

第九届蓝月亮节火热进行中 全面升级洁净生活方式

第九届蓝月亮节火热进行时 蓝月亮携手央视、湖南卫视秋晚推广洁净生活方式

文/唐珩

一年一度的中秋节如约而至，由蓝月亮冠名冠名的2021中央广播电视总台中秋晚会、2021年湖南卫视蓝月亮中秋之夜也将如期与大家见面，为全球华人带来多元化的视听盛宴。



蓝月亮携手央视、湖南卫视秋晚推广洁净生活方式

作为独家冠名商，蓝月亮同样以创新为驱动力，在坚守与变化中，带给消费者更多惊喜和陪伴。

近年来，随着国民生活水平与健康卫生意识的提高，消费者愈加重视精神层面的享受，提出了品质、健康、审美、提升幸福感等多维度、个性化的清洁需求。

自2013年起，蓝月亮在每个中秋季都会举办蓝月亮节，倡导与推广蓝月亮洁净生活方式。在今年的第九届蓝月亮节期间，蓝月亮围绕“一生相伴，洁净无忧”的品牌理念，多方位

力，向广大消费者推广全新的洁净生活方式。在产品上，蓝月亮推出了至尊生物科技除菌去味洗衣液、蓝月亮自动洗手液、免洗抑菌洗手液等多款洁净新品，升级多元洗涤体验；在服务上，蓝月亮通过专业清洁顾问和24小时在线的400热线客服持续提供全面贴心的专业清洁知识咨询服务，帮助消费者解决清洁难题。

蓝月亮联动两台秋晚 陪伴消费者欢度佳节

独家冠名央视、湖南卫视秋晚是第九届蓝月亮节的重头戏，随着中秋节的到来，这场洁净盛会也迎来了高潮。9月20日，蓝月亮与两台中秋晚会分别打造的互动小程序正式上线，消费者参与其中不仅能学洁净知识、玩趣味游戏，更有机会免费体验海量新品，切实体验蓝月亮倡导的全新洁净生活方式。

蓝月亮还携手央视梦幻联动，通过设置“盲盒”抽奖、中秋搭搭乐排行榜等线上互动，为观众送出十多万份洁净好礼和海量现金红包，消费者通过微信搜索“蓝月亮中秋互动”小程序即可参与。

与此同时，蓝月亮也联手湖南卫视精心打造了湖南卫视中秋之夜互动小程序。消费者只要微信搜索“中秋之夜”小程序即可参与，通过中秋寻宝大作

战，体验不一样的“消消乐”，开启欢乐通关模式，就有机会赢取蓝月亮洁净新品、月亮之家套装、手机等丰厚奖品。

中秋佳节承载着中国人关于家庭、亲情、团聚的文化内涵。作为专业的家庭清洁解决方案提供商，蓝月亮始终围绕“家庭”的概念，致力于推动洁净生活方式深入中国家庭，让家居环境更洁净健康，让团聚时光更从容愉悦，让平常生活更美好温馨。

海上生明月，天涯共此时。9月21日晚让我们共享中秋盛典，和蓝月亮一起共度洁净美好时光。



“蓝月亮中秋互动”“湖南卫视中秋之夜”小程序

【收看指南】

2021中央广播电视总台中秋晚会 9月21日 20:00 CCTV1、CCTV3、CCTV4 并机播出

2021湖南卫视蓝月亮中秋之夜 9月21日 19:50 湖南卫视 邀您相伴共赏

两台晚会创新模式 打造多元化视听盛宴

今年，央视秋晚将融思团圆和家国情怀于一体，结合晚会录制地西昌当地浓郁的民族特色，呈现一场传统文化与时事热点并重、亲情思念与家国情怀并举、唯美浪漫与地方特色兼收的视听盛宴。

本次央视秋晚仍将沿袭篇章式结构，除了序章、尾声以外，总共分为《月到中秋》《月之故乡》《人月两圆》3个篇章。舞台视觉的主题意象以“北斗七星”为载体，与三个篇章交相呼应。其中，《觉醒年代》主题音乐将以交响演奏的形式呈现，给人以震撼的视听感受。

湖南卫视蓝月亮中秋之夜今年将为观众奉上一场传统文化与形式创新并重、极致浪漫与价值担当双赢的视听盛宴。晚会以“月亮走，我也走”为主题，大胆创新，采取全户外、多场景的伴随式表现形式，通过展现湘江行船、星空天台、浪漫草地等场景，还原广大观众在不同地方共享月光的盛景。

尤其值得一提的是，中秋之夜还精心策划了以“火树银花”为题的特别节目，用有上千年历史的非物质文化遗产项目——打铁花，来打造恢弘壮美的名场面，与此同时，舞蹈艺术家在水台之上演绎充满张力的双人舞，跟打铁花一起实现水火交融的视觉奇观。



晚晚好彩·福彩

大号回归 偶数热出

析福彩玩法走势 36选7: 12、16、22、24、26、30、32。 双色球: 12、14、20、23、24、28 后区: 01、03、06。 福彩3D: 02、05、07。(米粒)



财神爷(下)

插图 采采

阿陆半信半疑地点了头。三个月后，村长领着两位村民进城，顺势拎着好多家乡特产过来拜访并感谢阿陆。一到店里，一位村民就拉着阿陆的手亲切地说：“小陆啊，你真是咱们桃园村的财神爷啊，捐了这么多钱，路都快修好啦，以后咱们的桃子就能直接运到城里来啦。”

阿陆不好意思地摆摆手，唤村长跟众人解释，他指着头上的彩票广告语说：“我可不是财神爷，真正的好人在这里。”村长慢慢说：“不，也有你的功劳。没有你帮忙牵线搭桥，向彩票公益基金申请扶贫助农，他们也不知道咱们村的情况，就不去拨款帮忙修路。我听林主任说，下一步还会帮忙建立农村医疗救助站，为大家的健康保驾护航。”

阿陆挠挠头，说：“这也是国家发展彩票事业的初衷。我可不敢居功。应该说，每一位参与购买的彩民都有一份功劳。”(黄超鸣)



东莞福彩“汽车梦”活动刚开始 引出530万元双色球大奖

羊城晚报记者 张爱丽 通讯员 何嘉宁 插图:采采

9月7日，东莞福彩收获今年的第16注双色球一等奖。双色球第2021102期开奖，开奖号码为红球05、09、15、24、27、30，蓝球号码09。当期全国开出一等奖34注，单注金额528万多元。经检索，广东省中出3注一等奖，其中1注花落东莞市万江区44101071销售网点，中奖彩票是一张14元+71元复式自选票，总奖金530万多元。

中得双色球大奖

9月9日早上，一对夫妻来到东莞福彩中心兑奖大厅办理兑奖。钟先生夫妇目前生活在四川，这次能中得双色球530万元大奖全凭跟福彩44101071网点老板老陈的“结缘”。钟先生夫妇在东莞万江生活了十几年，平时喜欢到离家附近的福彩网点买几张彩票，一来二去就跟网点老板成了朋友。

钟先生说：“基本上每期双色球都会买，以前都是翻倍或翻几倍这样买，后来就不执著倍数了，一倍两倍都无所谓，志在娱乐也参与了慈善。”

因为疫情钟先生的工作受到影响，在今年年初的时候，他俩选择离开东莞回到四川老家发展。虽然已经离开东莞，但钟先生还保留着买福彩的习惯，有时候还会跟老陈微信交流“心水号码”。

老陈告诉钟先生，今年的东莞福彩“汽车梦”活动要开始了，问要不要帮他买两张双色球彩票参加。以前在东莞的时候，每届的东莞福彩“汽车梦”钟先生都会买上两张参加活动，这次也不例外，他委托老陈买了几张符合活动参加条件的双色球彩票和一张7+1的“追号”。让钟先生没想到的是，“汽车梦”活动的第一期，他就中了双色球大奖。知道自己中奖后，钟先生第二天就带着妻子坐车回到东莞兑奖，领取他的530万元双色球大奖。

对于530万元的意外大奖，钟先生表示奖金将用作自己的创业启动资金。钟先生说：“这次特意到东莞兑奖，会在东莞再多停留几天，希望第一期汽车大奖也会降临自己身上。”

活动已正式启动

为真情回馈广大彩民长期以来对东莞福利彩票事业和社会福利事业的支持和贡献，经东莞市民政局批准，东莞市福利彩票发行中心决定于今年9月6日至10月24日举办第八届东莞福彩“汽车梦”大型营销活动。活动共举行6期，每期送出汽车大奖一名，奖品为2020年小鹏P7后驱超长续航智享版一辆和现金8万元，以及50名人团奖。

9月6日至10月24日(双色球第21102期至第21121期)，凡在东莞市福利彩票销售场所购买单张投注额在28元以上(含28元)的双色球彩票，并在规定时间内在“东莞福彩”微信小程序上登记，即可参与抽奖，每张彩票只有一次中奖机会。

活动详情可关注“东莞福彩”微信公众号或者浏览东莞福彩网(http://www.dgflcp.com/)进行了解。

彩票开奖公告栏

开奖时间: 2021年9月20日

Table for '南粤风采' 36选7 lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '福彩3D' lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '超级大乐透' lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '排列3排列5' lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '好彩1' lottery results, including prize categories and amounts.

惠州市庆丰农贸实业有限公司与东莞泓轩置业有限公司债权转让暨债务催收联合公告

Legal notice table listing creditor and debtor information, including names, addresses, and contact details.